
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 
GRAD SPLIT 
GRADSKI KOTAR „NESLANOVAC“ 
VIJEĆE KOTARA 
 

Split, 9. svibnja  2025. godine 
 

ZAPISNIK 
 

Sa 30. sjednice Vijeća GK Neslanovac, održane dana 5. svibnja  2025. godine s 
početkom u 19.00 sati u prostorijama GK Neslanovac, Sarajevska 30D. 
 
Nazočni članovi Vijeća: 
 

1. Ante Popović, predsjednik Vijeća 
2. Marijan Birčić,  
3. Ivan Barišić 
4. Danijela Dujlović 
5. Marijan Bašić 
6. Mirko Božidar 
7. Martina Vučković 

 
 
Zapisnik s 29. sjednice Vijeća verificiran je  jednoglasno (6 glasova ZA) i bez primjedbi. 
 
Predsjednik Vijeća je predložio dnevni red sa izmjenama i dopunama koje je zatražila 
vijećnica Danijela Dujlović kako slijedi: 
 
 

DNEVNI RED 
 

1. Prometni elaborat GK Neslanovac 
2. Sazivanje zbora građana 
3. Izmjena dokumenata elaborata 
4. Razno 

 
Za dopunu predloženog dnevnog reda, sa četiri (4) glasa ZA i tri (3) glasa PROTIV, 
predsjednik je konstatirao da je predloženi dnevni red  usvojen. 
 
Danijela Dujlović naknadno je tražila odgodu dnevnog reda uz obrazloženje kako je 
ovo važna tema, te zahtjeva održavanje zbora građana na kojem će se transparentno 
raspraviti s građanima. 
Predsjednik je obrazložio kako je dnevni red usvojen, te se isti ne može mijenjati. 
 
 
 
 
 
 



 
AD.1.) Prometni elaborat GK Neslanovac 
 

Predsjednik Vijeća je izvijestio članove Vijeća da  je izrada elaborata započela u 
prošlom sazivu Vijeća, te je njena izrada nastavljena u ovom sazivu. Na ovoj sjednici 
se neće donositi nikakve odluke već će ostali vijećnici iznijeti svoje stavove, nakon 
čega bi se sazvao zbor građana. S izrađivačem elaborata tvrtkom „Platea“ odrađena 
su dva sastanka, a jedan od tih i na ulicama Neslanovca. S obzirom kako veliki problem 
predstavlja nedostatak nogostupa i neadekvatna širina prometnica, a samim time 
nesigurnost pješaka, elaboratom će se pokušati riješiti taj problem novom regulacijom 
prometa. Treba naglasiti kako je prometni elaborat dobio suglasnost MUP-a i gradskih 
službi za njegovu realizaciju. 
 
Marijan Bašić je rekao da se odluka o izradi elaborata donijela 2022. godine uz 
savjetovanje nadležnih gradskih službi, te je izrađivač elaborata ukazao na velike 
probleme, te dao smjernice poboljšanja. Radna verzija je bila gotova pred izbore, te 
mu je namjera bila sazvati zbor građana i pozvati izrađivača, te predstavnike nadležnih 
službi Grada i MUP-a. 
 
Danijela Dujlović je ponovno zatražila da se povuče ova točka dnevnog reda, a kao 
razlog je navela da ne želimo uključiti građane u donošenju ovako važne odluke za 
sve njih. Također smatra da treba žurno tražiti izgradnju Zagorskog puta. Nadalje, 
iznosi prigovor zašto se nije dozvolilo građanima da nazoče sjednici jer je Vijeće već 
jedanput dozvolilo prisutnost naše sugrađanke bez prethodne najave. Predsjednik 
Vijeća je ponovno naglasio kako neće biti donošenja odluka na ovu temu, te je ova 
sjednica trebala poslužiti kao dogovor za slijedeće korake. O Zagorskom putu nema 
novih novosti i predsjednik se slaže kako bi izgradnja Zagorskog puta riješila mnoge 
probleme Neslanovca. Doista je na jednoj sjednici nazočila osoba koja se nije 
prethodno najavila, ali za usporedbu sa današnjim ponašanjem određenih građana 
procjena je da ih se udalji sa sjednice zbog neinformiranosti i nemogućnosti održavanja 
iste. 
 
Ivan Barišić je predložio da svi vijećnici razmisle kakvu odluku donijeti u cilju 
poboljšanja stanja i povećanja sigurnosti, ali ne protiv volje građana. 
 
Mirko Božidar je rekao da bi trebalo postaviti još koji znak i uzeti u obzir buduću 
izgradnju Zagorskog puta, te da se pričeka s elaboratom do tada. 
 
 
AD.2.) Sazivanje zbora građana 
 
Predsjednik Vijeća je ponovio kako je namjera bila da se građane uključi u donošenje 
ove jako važne odluke za sve u Neslanovcu, te je suglasan za sazivanje zbora građana 
na temu provedbe prometnog elaborata. 
 
Marijan Bašić je predložio da se sazove zbor građana sukladno zakonskim propisima 
i donese odluka o sazivanju.  
 
Ivan Barišić se predložio da on može sastavit prijedlog radne verzije za zbor građana. 
 



Predsjednik je zaključio da će se donijeti odluka o sazivanju zbora građana, a poziv s 
detaljima može ići naknadno. 
 
 
AD.3.) Izmjena dokumenata elaborata 

 
Danijela Dujlović smatra da je elaborat sporan njoj i stanovnicima kotara koji su došli 
iznjeti svoje neslaganje. Smatra da ovakvo rješenje nije dobro jer se dio građana, a ni 
ona sama,  s istim ne slažu. Ne treba forsirati već vidjeti predložene izmjene i onda se 
staviti u raspravu.  
 
Mirko Božidar smatra da se nakon zbora građana donesu odluke, ali ne na temelju 
desetak ljudi. Predsjednik je rekao kako je sazivanje i održavanje zbora građana 
uređeno aktom.  
 
 
Ad.5) Razno 

 
Pod ovom točkom nije bilo rasprave.. 
 
 
Sjednica je zaključena u 20.46 sati. 
 
 
Zapisnik sastavila: Helena Kastropil 
 
 
 

Predsjednik Vijeća 
 

                                                                                                         Ante Popović 

 
 
 
Dostaviti: 
 

1. Vijeću GK Neslanovac – svima, 
2. Uredu Grada, Odsjeku za mjesnu samoupravu i sigurnost,  

voditeljici Odsjeka Snježani Vrdoljak 
3. Pismohrana, ovdje 
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